

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент 4.2 «Акмеологічні технології»
Рівень ВО	Другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	011 Освітні, педагогічні науки / Освітні, педагогічні науки
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Рік навчання: 1, Семестр: 2
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Кількість кредитів: 4, 120 год. (24 ауд.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	соціальної роботи та педагогіки вищої школи
Автор дисципліни	д. п. н., проф. Степаненко Вікторія Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Відсутні
Що буде вивчатися	Здобувачі вищої освіти ознайомляться з дослідженнями закономірностей розвитку дорослої людини в характеристиках індивіда, особистості і суб'єкта діяльності та досягнення ним у цьому розвитку найбільш високого або оптимального рівня; засвоять сукупність методологічних і теоретичних положень загальної та прикладної акмеології; оволодіють специфікою акмеологічних технологій особистісного та професійного розвитку фахівців.
Чому це цікаво/треба вивчати	Акмеологічний підхід щодо вивчення закономірностей досягнення вершин професіоналізму та творчості є одним із прогресивних та

	<p>перспективних для сучасної системи освіти. Здобувачі вищої освіти засвоюють систему акмеологічних знань, вмінь вирішувати широкий спектр акмеологічних проблем і завдань у професійній діяльності; закріплюють у самосвідомості необхідність у саморозвитку й самореалізації.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Здобувачі вищої освіти матимуть уявлення про акмеологічні критерії та показники особистісного розвитку, акмеологічну складову трудової, професійної діяльності; знатимуть структуру акмеологічної компетентності, рівні, етапи та щаблі професіоналізму, основні види акмеологічних технологій вдосконалення особистісного та професійного розвитку людини; зможуть створювати індивідуальні акмеограми, акмеографічні описи на рівні загального і часткового акмеологічного знання, розробляти програму індивідуального особистісно-професійного розвитку та проводити її реалізацію; підбирати акмеологічні методи та акмеологічні технології для здійснення особистісно-професійного розвитку; здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із різних джерел із використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів до конкретних ситуацій професійної діяльності.</p>

<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Акмеологічні технології сприяють розвитку внутрішнього потенціалу, високого професіоналізму та творчої майстерності фахівця. Засвоєні в процесі вивчення освітнього компонента спеціальні прийоми та техніки дозволяють самоактуалізувати особистісне і професійне «Я»; розвинути внутрішній потенціал, професіоналізм та творчу майстерність, які складають основу професійного іміджу й життєвого досвіду.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>http://194.44.187.60/moodle/</p>